
Referat af bestyrelsesmøde i Biersted IF d. 7. februar 2024

Til stede: Ulla Nørgaard, Malene Glerup, Marie-Louise Jensen, Henrik
Skøtt og Lea Trolle
Referent: Lea

Opfølgninger på seneste møde

Lokaleleje eller sponsorat

Bestyrelsen ønsker at medlemmer der booker Bierstedet i stedet for leje giver et sponsorat
til medlemsaktiviteter, og at betaling foregår via Conventus med en faktura

Beslutning: Dette blev godkendt af alle i bestyrelsen.

Dagsorden for dagens bestyrelsesmøde

Årets Idrætsforening
Flere har opfordret os til, at vi indstiller os selv som Årets Idrætsforening.

Skal vi indstille os selv? Hvem vil skrive en indstilling?

Beslutning: LT og HS kigger på det

Salg af billetter til arrangementer via Conventus
Når salg af billetter til fx Mosefest, Moseløb, familieidræt, kulturelle arrangementer mv.
foregår via Conventus, gør det arbejdsbyrden betydelig mindre for vores kasserer og
bogfører. De skal ikke bagefter gætte sig til, hvor indbetalingerne hører hjemme. Derudover
spares gebyrer til fx NETS/Mobilepay, og betalingsmåden er for billetkøbere mere tillidsfuld
og professionel.

Hvad er bestyrelsens holdning?
- Vi ser rigtig mange fordele i at lave billetsalget over conventus i år.
- I conventus kan man købe flere billetter
- Pengene kommer direkte ind i BIF’s regnskabssystem
- Der kan laves en funktion i conventus, så man kan vælge det bord, som man vil

sidde med
Er der ulemper?

- Nye gæster får mindre personlig vejledning, men dette kan løses ved at skrive
kontaktinfo ved køb

Hvordan skal beslutningen meldes ud og til hvem?
- MG, ML og UN inviterer sig selv med til Mosefestudvalgets næste møde
- ML taler med familieidræt
- HS taler med Moseløbet

Beslutning: Vi bakker op om forslaget og kan se flere fordele end ulemper.

https://www.dgi.dk/foreningsledelse/min-landsdelsforening/dgi-nordjylland/artikler/aarets-idraetsforening-2024?_cldee=B-15U5z0FyVZQRNy44Og8Vh0Pqj85LyDqYpFlFEXUfbOYRwd9fyIGgt9j4BG1UTU&recipientid=contact-c07afe205575e111a5d1005056ba49f3-94af9a9a16da4c50a3babf54f97e11dc&utm_source=ClickDimensions&utm_medium=email&utm_campaign=DGIdirectmailNordjylland&esid=2f31ed3b-e5b9-ee11-a330-005056b0bdc4


Skabe og redskaber til gymnastiksalen
Link til tilbud

Redskaber: Skolen og BIF deles om udgifterne til en ny letvægtsrullemåtte samt en airtrack
på 4 m. Gymnastik har budgetteret med dette i deres regnskab. Udgift (kr. 13.000/2) kr.
6.500.

Beslutning: Vi takker ja til tilbuddet

Foreningen er inviteret til ‘Kick-off’ event af kommunen
KICK-OFF: Grib chancen og tag del i udviklingen af jeres forening HS deltager.

HS er blevet kontaktet af René Melvad: Ift. punktet ‘Udbredelse af familieidræt’ synes René,
at vi i BIF gør det rigtig godt, og er et godt eksempel for andre til efterfølgelse. Derfor vil han
gerne bruge os som ‘case’, og han vil allerhelst, hvis der ville komme nogle fra
familieidrætsudvalget og fortæller om, hvad vi gør.

Er der nogle fra familie-idrætsudvalget, der kan deltage?

Beslutning: ML tager kontakt til familie-idrætsudvalget for at høre, om nogle vil deltage
sammen med HS.

Årshjulet
Nedenstående punkter fra årshjulet blev gennemgået:

Bestyrelsen

Børneattester (udsat fra seneste møde)
Børneattester står i bestyrelsens årshjul.

Beslutning: Vi sender en reminder til ledere, for at få redegjort for, om der er nye trænere,
der skal indhentes attester på.

Årets leder og Årets træner findes
Ledere, trænere, medlemmer og frivillige opfordres til at indstille kandidater.

Hvordan? Hvem gør hvad?

Beslutning: ML sender en opfordring til at indstille kandidater ud.

Invitér til Hjælperdag
Hele byen inviteres til den årlige ‘hjælperdag’, hvor der vil være praktiske opgaver som fx
indsamling af affald i området omkring hallen, maling af planker, fjernelse af ukrudt og
lignende. De yngste børn bliver beskæftiget med hoppeborg og aktiviteter i hallen. Formålet
er at få lavet praktiske opgaver i og omkring hallen, men mindst ligeså vigtig er fællesskabet.
Dagen sluttes derfor med grill og hygge.

https://drive.google.com/file/d/1gMKlIqgassi5UhwFnbZpMOgI4ybd5LtG/view?usp=drive_link
https://raadhusjammerbugt.nemtilmeld.dk/470/?fbclid=IwAR1zLS3FZfvjubZ61nKtcSbWw9BIUkii99Wi7AuYKdyiDvVJqpOiRVt_wh8


Fra evaluering i 2023:
Hjælpere der kommer, er gode til selv at finde løsninger. Så der behøver ikke, at være en
tovholder på alle opgaver

Beslutning: Vi inviterer til hjælperdag søndag 5.maj 10-14. ML spørger caféudvalget, om de
vil stå for mad.

Kassereren

Regnskabet sendes til de interne revisorer
Senest 14 dage før generalforsamling skal regnskabet sendes til de interne revisorer
MG: Aftalt med Lotte og Søren at de får regnskabet til revidering senest den 9. marts.

MG: Regnskabet er ikke klar til gennemgang endnu, så MG indkalder til mødet, når den er
klar. Her skal indsendte budgetter gennemgås og der skal gives feedback til
afdelinger/udvalg.

Omkostningsgodtgørelse
Betaling af omk. godtg. til bestyrelsen - MG: Gøres klar til næste møde.

FOKUSPUNKTER

1. Åbenhed ift. faciliteter og aktiviteter.

I øjeblikket arbejder bestyrelsen med følgende ift. åbenhed:

Udnyttelse af lokaler
- Yoga i Vennestedet

Familiemedlemskab er oprettet

Idé til fitnessudstyr i hallen
Har vi plads til opbevaring og brug af håndvægte, vægtstænger, løbebånd, motionscykel …
så der er mulighed for styrketræning, både i forbindelse med træning med bold, skader
mm.?

Tilbud på cykel

Airbike

Diskussion: Hvis fx en motionscykel eller et løbebånd kan pakkes væk, er der muligvis
plads.

Hvem skal vi spørge mht. om der er et behov fx i forbindelse med skader?

Beslutning: ML vil kontakte relevante personer og hold for at undersøge behovet.

https://www.abilicaonline.dk/Abilica-WinMag-Cruise-BT-Motionscykel_374660
https://www.abilicaonline.dk/Schwinn-Airdyne-AD6-Motionscykel_300480?paid=41433&pacid=65c32efd4257e1.93375780&utm_source=partner-ads&utm_medium=affiliate&utm_campaign=41433


Ophold
Politik for hvordan medlemmer og ikke-medlemmer må opholde sig i hallen, Bierstedet,
omklædningsrum og gangarealet.

2. Hvilke opgaver er drift og hvilke er udvikling, og hvordan ønsker bestyrelsen at
disponere sine kræfter?

I øjeblikket arbejder bestyrelsen med følgende ift. drift/udvikling:

DGI-konsulent Jesper, som bestyrelsen havde besøg af, har kontaktet HS for en opfølgning.
HS fortalte om nedenstående tiltag, som konsulenten roste bestyrelsen for.

Vi udfyldte som en prøveballon de tilsendte skemaer vedr. to opgaver: gymnastikinstruktører
og omklædningsrum for piger.

Gymnastik-delen gav pote - opgaven med omkl. gjorde ikke. Mht. omkl. rum vil vi forsøge at
være mere direkte i henvendelsen ved at tage fat i nogle af forældrene til de piger, som
oprindeligt havde idéen om at lave et mere pigevenligt omklædningsrum.

Vi vil ikke udfylde skemaer til alle opgaver fremover, men vi forsøger at vænne os til, at
bruge ressourcer på at finde andre frivillige, der dermed kan få ejerskab af projektet. Som
eksempel på dette kan nævnes, at vi ved seneste møde brugte vores 'Hjælperbank', og
fandt på den måde en frivillig, som vil hjælpe med at finde annoncører til vores klubblad.

PUNKTER TIL ORIENTERING

Hul i taget
Hullet, der gjorde at der kom vand ind på halgulvet, er fundet og lappet. Gulvet har taget
skade, men forhåbentlig lægger gulvet sig igen, når det bliver tørt. Vi holder øje.

Ventilatorer
Bestyrelsen har modtaget tilbud på to ventilatorer til hallen, som primært har den funktion at
fordele varmen i hallen bedre. Det vil spare energi, og samtidig give et bedre indeklima.
Kommunes halpulje søges.

Foreningsbestyrer
Til orientering nogle af de opgaver HS har i øjeblikket:

Familiemedlemskab - det fungerer og er blevet taget godt imod.
TUEN - arbejdsgruppen har for nylig afholdt møde med en fundraiser, og den 29. februar
skal vi præsentere projektet for byrådet.



Klubdragter - Dragten er klar og vil blive præsenteret for alle afdelinger. Hos Sport-Direct er
webshoppen klar til at modtage bestillinger.
Annoncesalg til Biersted NYT.
Ansøgning til landdistriktsanlægspuljen vedr. padelbaner ved hallen.
Boldens Arena - planlægning af det videre forløb.
Opdatering af informationer i Motivu.
Bestyrelsesmøder.
Rengøringsplan for 1. halvår.
Diverse opgaver i samarbejde med C-holdet.
Aflæsning af diverse målere og brandeftersyn.
Kontakt til ansatte (rengøring og eftermiddagsansatte)

Næste møde: 6. marts kl. 19-21


